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Schuljahr 2021/2022




Sulingen, im Dezember 2021
Elterninformation

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

ich hoffe, Sie können die Vorweihnachtszeit  in diesen turbulenten Zeiten mit Ihren Kindern genießen. Hier noch ein paar wichtige Informationen und Termine bis zum Schulhalbjahresende für Sie:

· WICHTIG: Wer sich vor Weihnachten freiwillig isolieren möchte, kann das vom 20. bis 22.12.2021 tun. Für diesen Zeitraum können Sie Ihr Kind vom Präsenzunterricht abmelden, aber nur komplett, nicht für einzelne Tage. Es gibt in dieser Zeit keinen Distanzunterricht, Ihr Kind muss sich den Unterrichtsstoff zu Hause selbstständig erarbeiten. Bitte geben Sie möglichst bis Donnerstag in der Schule Bescheid, ob Sie von dieser Regelung Gebrauch machen möchten.
· Die Weihnachtsferien beginnen in diesem Jahr am Donnerstag, den 23. Dezember 2021 (1. Ferientag) und enden am Freitag, den 07. Januar 2022 (letzter Ferientag).
· Nach den Ferien müssen sich die Kinder wieder täglich testen. Des Weiteren dürfen die Kinder voraussichtlich keine Alltagsmasken mehr tragen, sondern medizinische Masken. Das Tragen von Kinder-OP-Masken wird empfohlen.
· Am Freitag, den 28. Januar 2022 gibt es für die Klassen 2 bis 4  Halbjahreszeugnisse. Am Zeugnisausgabetag endet der Unterricht für alle Kinder nach der 3. Stunde (keine Betreuung!). 

Am Montag, den 31. Januar und Dienstag, den 01. Februar 2022 sind Halbjahresferien.
Weitere wichtige Informationen:

· Pünktlichkeit:
Es kommt immer wieder vor, dass einige Kinder morgens zu spät zum Unterricht erscheinen. Unterrichtsbeginn ist um 7.55 Uhr, d.h. Hände müssen gewaschen sein und die Kinder sollen auf ihrem Platz sitzen.
· Besuchen Sie regelmäßig unsere Web-Seite unter www.grundschulesulingen.de. Dort erfahren Sie wichtige Neuigkeiten zuerst.
Ich wünsche Ihnen und Ihrer Familie eine besinnliche Weihnachtszeit! Bleiben Sie gesund!

Herzliche Grüße
H. Reese, Schulleiter
